

## **Errata: Validation of diffuse correlation spectroscopic measurement of cerebral blood flow using phase-encoded velocity mapping magnetic resonance imaging**

Erin M. Buckley  
Dalton Hance  
Thomas Pawlowski  
Jennifer Lynch  
Felice B. Wilson  
Rickson C. Mesquita  
Turgut Durduran  
Laura K. Diaz  
Mary E. Putt  
Daniel J. Licht  
Mark A. Fogel  
Arjun G. Yodh

# Errata: Validation of diffuse correlation spectroscopic measurement of cerebral blood flow using phase-encoded velocity mapping magnetic resonance imaging

Erin M. Buckley,<sup>a,§</sup> Dalton Hance,<sup>a</sup> Thomas Pawlowski,<sup>b</sup> Jennifer Lynch,<sup>a</sup> Felice B. Wilson,<sup>b</sup> Rickson C. Mesquita,<sup>a,c</sup> Turgut Durduran,<sup>d</sup> Laura K. Diaz,<sup>e</sup> Mary E. Putt,<sup>f</sup> Daniel J. Licht,<sup>g</sup> Mark A. Fogel,<sup>b</sup> and Arjun G. Yodh<sup>a</sup>

<sup>a</sup>University of Pennsylvania, Department of Physics and Astronomy, 3231 Walnut Street, Philadelphia, Pennsylvania 19104

<sup>b</sup>Children's Hospital of Philadelphia, Division of Cardiology, 34th Street and Civic Center Boulevard, Philadelphia, Pennsylvania 19104

<sup>c</sup>University of Campinas – UNICAMP, Institute of Physics 'Gleb Wataghin', 777 Sergio Buarque de Holanda Street, Campinas, SP, Brazil 13083-859

<sup>d</sup>ICFO-Institut de Ciències Fotòniques, Mediterranean Technology Park, 08860 Castelldefels, Barcelona, Spain

<sup>e</sup>Children's Hospital of Philadelphia, Department of Anesthesiology and Critical Care, 34th Street and Civic Center Boulevard, Philadelphia, Pennsylvania 19104

<sup>f</sup>University of Pennsylvania, Center for Clinical Epidemiology and Biostatistics, 423 Guardian Drive, Philadelphia, Pennsylvania 19104

<sup>g</sup>Children's Hospital of Philadelphia, Division of Neurology, 34th Street and Civic Center Boulevard, Philadelphia, Pennsylvania 19104

[DOI: [10.1117/1.JBO.17.4.049805](https://doi.org/10.1117/1.JBO.17.4.049805)]

This article [*J. Biomed. Opt.* **17**, 037007 (2012)] was originally published online on 27 March 2012 with an error on p. 3. In Sec. 2.2, line 7, the line “separated by 25 cm” is a typo. It has been corrected to read “separated by 2.5 cm.”

All versions of the article were corrected on 17 April 2012.